
ZP.220.84.24
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.:
Dostawa worków na odpady oraz innych wyrobów z folii dla USK-2.

WYJAŚNIENIA DO SWZ
[bookmark: _Hlk12606988][image: ]              Szczecin, 21.11.2024ral. Powstańców Wielkopolskich 72 
70-111 Szczecin

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2021 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2019.2019 tj. z dnia 2019.10.24), Zamawiający udziela następujących wyjaśnień na pytania dotyczące treści swz:
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[bookmark: _Hlk12607031]Załącznik 2, worki na odpady oraz inne wyroby z folii:
Pytanie 1
Poz. 29-30
Czy zamawiający wydzieli poz.29-30 do osobnego pakietu na osłony światłoczułe lub umożliwi składanie
ofert na wybrane pozycje, takie rozwiązanie pozwoli na złożenie konkurencyjnej oferty. Racjonalne
wydatkowanie publicznych pieniędzy jest dla Zamawiającego priorytetem, a podział pakietu to umożliwia.
Złożenie ofert przez różne firmy pozwoli Zamawiającemu na dokonanie wyboru oferty zgodnej z zapisami
SIWZ oraz zasadami uczciwej konkurencji w myśl ustawy PZP, gdyż większa liczba oferentów stwarza
większe możliwości wyboru.
Odpowiedź: Zmawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 2
Poz. 38
Czy zamawiający wydzieli poz.38 do osobnego pakietu na osłony światłoczułe lub umożliwi składanie
ofert na wybrane pozycje, takie rozwiązanie pozwoli na złożenie konkurencyjnej oferty. Racjonalne
wydatkowanie publicznych pieniędzy jest dla Zamawiającego priorytetem, a podział pakietu to umożliwia.
Złożenie ofert przez różne firmy pozwoli Zamawiającemu na dokonanie wyboru oferty zgodnej z zapisami
SIWZ oraz zasadami uczciwej konkurencji w myśl ustawy PZP, gdyż większa liczba oferentów stwarza
większe możliwości wyboru.
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 100 szt. z
przeliczeniem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań.
Odpowiedź: Zmawiający nie wyraża zgody.
Pytanie 3
Poz. 2
Czy zamawiający wydzieli poz.2 do osobnego pakietu na osłony światłoczułe lub umożliwi składanie ofert
na wybrane pozycje, takie rozwiązanie pozwoli na złożenie konkurencyjnej oferty. Racjonalne
wydatkowanie publicznych pieniędzy jest dla Zamawiającego priorytetem, a podział pakietu to umożliwia.
Złożenie ofert przez różne firmy pozwoli Zamawiającemu na dokonanie wyboru oferty zgodnej z zapisami
SIWZ oraz zasadami uczciwej konkurencji w myśl ustawy PZP, gdyż większa liczba oferentów stwarza
większe możliwości wyboru.
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 100 szt. z
przeliczeniem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań.
Odpowiedź: Zmawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 4
Czy zamawiający dopuści fartuch foliowy z polietylenu (folia HDPE) w kolorze białym, jednorazowego
użytku typu przedniak o wymiarach 69 cm x 107 cm, wykonany z folii polietylenowej o grubości 16
mikronów, w rozmiarze uniwersalnym?
Odpowiedź: Zmawiający nie dopuszcza.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe informacje podczas sporządzania i składania ofert.
                                                                                                                                         Z poważaniem
Dyrektor USK-2
[bookmark: _GoBack]/podpis w oryginale/
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